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З Києва до Херсона вирушили автобуси, 
«швидкі» та вантажівки з генераторами
21 листопада 
зі столиці вирушила 
допомога жителям 
Херсона.

Від київської громади підготува-
ли та відправили найнеобхідніше 
для звільненого від російських 
варварів міста. Про це повідомив 
мер Києва Віталій Кличко у своєму 
Telegram — каналі.

«З’ясували гострі потреби 
і передаємо Херсону, зокрема тех-
ніку: 5 пасажирських автобусів, 
4 вантажних авто, сміттєвоз, екска-
ватор, 2 карети «швидкої». А також 
11 генераторів (2кВт та 5кВт) та 
медичне обладнання: 30 апара-
тів ШВЛ, 30 апаратів для дихання 
(АМБУ), витратні матеріали», — 
розповів Київській міський голова.

За його словами, передали 
в Херсон та населені пункти поруч 
з ним і харчі — продовольчі набори 
та по 10 тонн олії, цукру та крупи. 
Також поїхали на звільнені від оку-
пантів території теплі ковдри, одяг, 
будівельні матеріали, інвентар та 
інструменти.

«Плануємо надати від Києва 
Херсону і грошову підтримку. Київ
рада на найближчому засіданні 
розгляне виділення 50 мільйонів 
гривень. Так, як ми виділяли на від-
будову містам і селищам Київської 
агломерації, що постраждали від 

окупації російськими варвара-
ми», — повідомив Кличко.

Мер Києва наголосив, що сьо-
годні складно всім, але ми повин
ні допомагати один одному, щоб 
разом вистояти і перемогти.

Російські окупанти знищили та 
розікрали херсонські лікарні, шко-
ли, музеї, склади та супермаркети, 
транспорт, навіть вивозили вийняті 
металопластикові вікна. 11 листо-
пада ЗСУ звільнили місто, яке було 
під окупацією з початку повномасш-
табного вторгнення рф 24 лютого.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Мерія Брюсселя передала лікарні Києва найсучасніше 
обладнання для лікування військових
Нове відділення реконструк-

тивнопластичної хірургії, 
створене на базі Київської 

міської клінічної лікарні №6, отри-
мало з Бельгії високотехнологічне 
обладнання.

Мікрохірургічні інструменти та 
сучасні апарати для лікування мін-
новибухових травм, які сьогодні, 
на жаль, часто трапляються як серед 
наших військових, так і цивільних, 
подарувала столичному медзакладу 
мерія Брюсселя — містапобрати-
ма Києва.

Церемонія передачі устатку-
вання відбулася 18 листопада. 
Делегація мерії Брюсселю озна-
йомились із роботою відділення 
реконструктивнопластичної хі-
рургії та відвідала пацієнтів.

Перший заступник голови Ки-
ївської міської держадміністрації 
Микола Поворозник розповів, що 
через повномасштабний напад 
росії на Україну, частину міських 
лікарень перепрофілювали для 
надання високоспеціалізованої 
медичної допомоги військовос-
лужбовцям.

«Ми живимо в умовах нових 
реалій. Міські лікарні надають 

послуги, які ще вчора майже не 
були затребувані. Зокрема, було 
створене відділення реконструк-
тивнопластичної хірургії, що пра-
цює сьогодні з повним наванта-
женням, враховуючи величезну 
кількість рваних травм, які сьогодні 
отримують наші військовослуж-
бовці, а також цивільні під час 
бойових дій і обстрілів мирних 
територій», — сказав перший за-
ступник КМДА.

Він подякував бельгійським 
партнерам, зокрема меру Брюсселя 
Филіпу Клозу за допомогу лікарні 

№6 та всьому Києву. Микола По-
ворозник, нагадав, що пан Клоуз 
на запрошення Віталія Кличка 
приїздив у травні до української 
столиці. Тоді він передав місту дві 
карети швидкої допомоги й три 
тонни медикаментів та медзасобів.

«У боротьбі зі злом агресора 
усі зусилля важливі, особливо що 
стосується збереження життя та 
здоров’я наших воїнів. Сьогодні 
відділення отримало сучасне об-
ладнання, яке дозволить надавати 
на більш якісному рівні медичні 
послуги. А це означає швидше 

відновлення пацієнтів», — сказав 
перший заступник КМДА. Хірурги, 
які там працюють, володіють новіт-
німи техніками у сфері лікування 
військових поранень (якими, до 
речі, сьогодні володіє обмежена 
кількість спеціалістів).

Посол Королівства Бельгії 
в Україні Пітер Ван Де Вельде, 
який також брав участь у заході, 
запевнив, що не тільки керівництво 
його країни, але й все бельгійське 
населення підтримує Україну.

«Багато українських бі-
женців отримали прихисток 
у бельгійських родинах. Співробіт-
ники нашого посольства в Києві, 
як і усі українці переживають усі 
негаразди, пов’язані з війною: 
повітряні тривоги, бомбарду-
вання, відключення світла… Але 
ми маємо це пережити разом 
з українцями, тому що ми вас 
підтримуємо у цій дуже агре-
сивній війні», — сказав Пітер Ван 
Де Вельде.

Своєю чергою МаріФрансе Бот 
з управління міжнародних зв’язків 
мерії Брюсселя запевнила, що сто-
лиця Бельгії й надалі допомагатиме 
київським лікарням.

Як розповів «Вечірньому Києву», 
керівник відділення реконструк-
тивнопластичної хірургії, профе-
сор Сергій Галич, передане устатку-
вання допоможе добитися високих 
результатів у лікуванні міннови-
бухових травм без ускладнень.

«Зокрема, ми отримали від парт-
нерів стійки для транспортування 
хворих, ВАКапарати, хірургічні 
мікроінструменти, налобні освіт-
лювачі з бінокулярами, спецін-
струмент дерматом останнього 
покоління для зрізу шкіри, а також 
ультразвуковий ковітатор, який 
ефективно вичищає рани, щоб 
підготувати їх до закриття. Це дуже 
дороге й сучасне обладнання», — 
сказав Сергій Галич.

За його словами, з моменту від-
криття у червні цього року відді-
лення реконструктивнопластичної 
хірургії, проліковано вже 59 паці-
єнтів, більшість із яких воїни ЗСУ.

До речі хірурги, які там працю-
ють, володіють новітніми техніка-
ми у сфері лікування військових 
поранень.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Кличко 
нагадав про 
ціну свободи 
для України

21 листопада в Україні відзна-
чали День Гідності та Свободи. Мер 
столиці Віталій Кличко нагадав 
українцям про волю та прагнення 
до перемоги.

«Сьогодні ми як ніколи знаємо 
ціну своєї свободи і своєї гідності. 
Українці вразили світ і піднявшись 
на революції 2004 та 2013 років. 
І відважно даючи відсіч сьогодні 
російським варварам, що при-
йшли на нашу землю. Ми довели, 
що не боїмося і не скоримося. Що, 
об’єднавшись заради високої мети, 
заради принципів і цінностей, ми 
завжди перемагаємо. Цього не 
врахувала тиранічна росія. Дух 
українців, волелюбність та згур-
тованість не залишають шансів 
прагненням скаженого агресора. 
Ми любимо свою країну і боремося 
за неї. І ми переможемо!

Пам’ятаємо і шануємо своїх ге-
роїв, підтримуємо своїх захисників. 
Віримо в успішне і європейське 
майбутнє нашої держави!» — на-
писав Кличко у соцмережі.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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ІНФОРМАЦІЯ ДО ВІДОМА

Присяжним є особа, яка у випадках, визна-
чених процесуальним законом, та за її згодою 
вирішує справи у складі суду разом із суддею 
або залучається до здійснення правосуддя.

Хто може стати присяжним?
Відповідно до статті 65 Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів» присяжним може 
бути обраний громадянин України, який до-
сяг 30 років і постійно проживає на території, 
на яку поширюється юрисдикція відповідного 
суду. відповідають вимогам і дали згоду бути 
присяжними.

Хто не може бути присяжним?
Присяжними не можуть бути громадяни, які:
1. Визнані судом обмежено дієздатними 

або недієздатними.
2. Які мають хронічні психічні чи інші за-

хворювання, що перешкоджають виконанню 
обов’язків присяжного.

3. Які мають незняту чи непогашену су-
димість.

4. Народні депутати України, члени Кабінету 
Міністрів України, судді, прокурори, працівники 
правоохоронних органів (органів правопоряд-
ку), військовослужбовці, працівники апаратів 
судів, інші державні службовці, посадові особи 
органів місцевого самоврядування, адвокати, 
нотаріуси, члени Вищої кваліфікаційної комісії 
суддів України, Вищої ради правосуддя.

5. Особи, на яких протягом останнього 
року накладалося адміністративне стягнення 
за вчинення корупційного правопорушення.

6. Громадяни, які досягли шістдесяти п’яти 
років.

7. Особи, які не володіють державною мовою.

Справи, до розгляду яких залучаються 
присяжні

Цивільні справи про:
обмеження, поновлення цивільної дієздат-

ності особи або визнання недієздатною;
визнання особи безвісно відсутньою чи 

померлою;
усиновлення;
надання особі психіатричної допомоги;
примусову госпіталізацію особи до проти-

туберкульозного закладу;

Кримінальні справи щодо злочинів, за вчи-
нення яких передбачено довічне позбавлення 
волі. Такі справи за клопотанням обвинува-
ченого слухаються судом присяжних у складі 
двох професійних суддів та трьох присяжних.

Гарантії прав присяжних
Присяжним за час виконання ними обов’язків 

у суді виплачується винагорода.
За присяжними на час виконання ними 

обов’язків у суді за місцем основної роботи 
зберігаються всі гарантії та пільги, визначені 
законом. Час виконання присяжним обов’язків у 
суді зараховується до всіх видів трудового стажу.

Звільнення присяжного з роботи або пере-
ведення на іншу роботу без його згоди під час 
виконання ним обов’язків у суді не допускається.

На присяжних поширюються гарантії неза-
лежності і недоторканності суддів, установлені 
законом, на час виконання ними обов’язків із 
здійснення правосуддя. За обґрунтованим 
клопотанням присяжного заходи безпеки щодо 
нього можуть уживатися і після закінчення ви-
конання цих обов’язків.

Присяжні є суб’єктами декларування
Відповідно до підпункту «ґ» пункту 1 статті 3 

Закону України «Про запобігання корупції» до 
суб’єктів декларування та відповідальності за 
корупційні правопорушення відносяться при-
сяжні (під час виконання ними обов’язків у суді).

ВАЖЛИВО:
 — Витяг з реєстру територіальної грома-

ди можна отримати звернувшись до Центру 
надання адміністративних послуг або через 
портал Дія за посиланням: https://diia.gov.ua/
services/vityag-z-reyestru-teritorialnoyi-gromadi

 — Витяг з інформаційно-аналітичної системи 
«Облік відомостей про притягнення особи до 
кримінальної відповідальності та наявності 
судимості» можна отримати через електронний 
сервіс: https://vytiah.mvs.gov.ua

 — Інформаційну довідку або витяг з Єди-
ного державного реєстру осіб, які вчинили 
корупційні або пов’язані з корупцією право-
порушення можна отримати, звернувшись до 
Національного агентства з питань запобігання 
корупції або заповнивши відповідну заяву на 
отримання послуги онлайн на сайті: https://
corruptinfo.nazk.gov.ua/main/reference/list

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОГОЛОШУЄ ПРОДОВЖЕННЯ ПОШУКУ 

КАНДИДАТІВ У ПРИСЯЖНІ ГОЛОСІЇВСЬКОГО 
ТА ПОДІЛЬСЬКОГО РАЙОННИХ СУДІВ МІСТА 

КИЄВА

Мета: Затвердити списки присяжних Го-
лосіївського та Подільського районних суду 
міста Києва.

Якщо Ви виявили бажання бути присяжним 
районного суду міста Києва і відповідаєте ви-
могам, встановленим Законом України «Про 
судоустрій і статус суддів», просимо подати 
до Київської міської ради за адресою: вул. 
Хрещатик, 36 такі документи:

заяву про включення до списку присяжних 
відповідного районного суду міста Києва за 
формою, згідно зразку;

копію паспорта громадянина України;
витяг з реєстру територіальної громади або 

копію іншого документа, в який у встановленому 
законом порядку, внесено відомості про місце 
проживання;

витяг з інформаційно-аналітичної системи 
«Облік відомостей про притягнення особи до 
кримінальної відповідальності та наявності 
судимості» (повний).

Термін дії витягу становить 3 місяці з дати 
формування.

довідку відповідного закладу охорони 
здоров’я про те що він не перебуває на облі-
ку та не має психічних чи інших захворювань, 
що перешкоджають виконанню обов’язків 
присяжного;

інформаційну довідку або витяг з Єдиного 
державного реєстру осіб, які вчинили корупційні 
або пов’язані з корупцією правопорушення за 
останній рік;

автобіографію в довільній формі.
Кандидат особисто засвідчує копії наданих 

документів у встановленому порядку.
Кандидат несе персональну відповідальність 

за достовірність наданої ним інформації та 
поданих документів.

Довідки за телефоном:  
(044) 202-76-88

З Р А З О К   З А Я В И

Київська міська рада
__________________________________
(прізвище, ім’я, по батькові кандидата 
в присяжні у родовому відмінку)
__________________________________
(постійне місце проживання кандидата
в присяжні)
__________________________________
(контактний номер телефону)
__________________________________
(електронна адреса кандидата) 

З А Я В А 
Прошу включити мене до списку присяжних 

____________________________________________
(вказується назва районного суду міста Києва).

Інформую, що до мене не застосовуються 
норми, визначені частиною другою статті 65 

Закону України «Про судоустрій і статус суддів». 
Обставини, які унеможливлюють мою участь у 
здійсненні правосуддя відсутні.

Надаю згоду на обробку і використання 
моїх персональних даних відповідно до Зако-
ну України «Про захист персональних даних» 
та оприлюднення відомостей стосовно мене 
як кандидата в присяжні  на офіційному сайті 
Київської міської ради. 

Підтверджую повноту, достовірність інфор-
мації в поданих мною документах.

Перелік документів, що додаються до заяви:

«_____» _______ ____
(число)  (місяць)  (рік) підпис

Згідно з Програмою економічного і соціального роз-
витку м. Києва на 2021–2023 роки, затвердженою рі-
шенням Київської міської ради від 24.12.2020 № 23/23, 
Департаменту будівництва та житлового забезпечення 
виділено кошти з міського бюджету на придбання у 
2022 році житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування.

Департамент будівництва та житлового забезпечен-
ня оголошує прийом пропозицій від забудовників на 
придбання в місті Києві однокімнатних, двокімнатних 
та трикімнатних квартир, з технічним облаштуванням і 

внутрішнім оздобленням, в житлових будинках, прийнятих 
в експлуатацію та в житлових будинках, які плануються 
прийняти в експлуатацію не пізніше ІІ кварталу 2023 року.

Вищезазначені пропозиції приймаються Департамен-
том будівництва та житлового забезпечення протягом 
п’яти робочих днів з дня опублікування цього оголошення 
в газеті «Хрещатик Київ»:

– поштовим зв’язком: вулиця Володимирська, 42, 
м. Київ, 01601

– на електронну адресу: viddil03@ukr.net
Телефон для довідок: 201 20 69, 235 30 23

Згідно з Програмою економічного і соціального розвитку 
м. Києва на 2021—2023 роки, затвердженою рішенням Ки-
ївської міської ради від 24.12.2020 № 23/23, Департаменту 
будівництва та житлового забезпечення виділено кошти з 
міського бюджету на придбання у 2022 році у комунальну 
власність житла для надання в тимчасове користування, 
в тому числі внутрішньо переміщеним особам.

Департамент будівництва та житлового забезпечення 
оголошує прийом пропозицій від забудовників на при-
дбання в місті Києві житла: однокімнатних, двокімнатних 
та трикімнатних квартир.

При цьому житло, що придбавається, має бути при-
йняте в установленому порядку в експлуатацію, при-

значене та придатне для постійного проживання, мають 
бути виконані всі передбачені проектною документацією 
роботи згідно з будівельними нормами, стандартами і 
правилами, а також всі оздоблювальні роботи, необхідні 
для забезпечення постійного проживання в такому житлі.

Вищезазначені пропозиції приймаються Департаментом 
будівництва та житлового забезпечення протягом п’яти 
робочих днів з дня опублікування цього оголошення в 
газеті «Хрещатик Київ»:

– поштовим зв’язком: вулиця Володимирська, 42, 
м. Київ, 01601

–на електронну адресу: viddil03@ukr.net
Телефон для довідок: 201 20 69, 235 30 23

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОГОЛОШУЄ ПРОДОВЖЕННЯ ПОШУКУ

ПРЕДСТАВНИКІВ ГРОМАДСЬКОСТІ,
які можуть бути включені  

до складу поліцейської комісії  
Управління поліції охорони м. Києві

Мета: обрати двох представників громад-
ськості, здатних професійно виконувати повно-
важення членів поліцейської комісії Управління 
поліції охорони в м. Києві відповідно до статті 
51 Закону України «Про Національну поліцію».

Якщо Ви маєте бездоганну репутацію, ви-
сокі професійні та моральні якості, суспільний 
авторитет та виявили бажання стати членом 
поліцейської комісії Управління поліції охорони 
в м. Києві, пропонуємо Вам подати до Київської 
міської ради за адресою: вул. Хрещатик, 36, 
такі документи:

1) заяву про обрання до складу поліцейської 
комісії (далі — заява) з наданням згоди на об-
робку і використання персональних даних та 
оприлюднення відомостей стосовно нього як 
кандидата за формою, згідно з додатком до 
цього Порядку;

2) копію документа, що посвідчує особу кан-
дидата та підтверджує громадянство України;

3) автобіографію кандидата в довільній 
формі;

4) мотиваційний лист кандидата, в якому 

викладаються мотиви бути обраним до складу 
поліцейської комісії;

5) витяг з інформаційно-аналітичної системи 
«Облік відомостей про притягнення особи до 
кримінальної відповідальності та наявності 
судимості» (повний).

Термін дії витягу становить 3 місяці з дати 
формування;

6) інформаційну довідку або витяг з Єдиного 
державного реєстру осіб, які вчинили корупційні 
або пов’язані з корупцією правопорушення;

7) копію документів про освіту, науковий 
ступінь, вчене звання (за наявності);

8) копію заповненої частини трудової книжки 
(за наявності);

9) рекомендації трудових колективів, гро-
мадських організацій, професійних спілок та 
інших об’єднань громадян (за наявності).

До заяви можна додавати інші документи, 
що підтверджують бездоганну репутацію, ви-
сокі професійні та моральні якості, суспільний 
авторитет кандидата.

Кандидат особисто засвідчує копії наданих 
документів у встановленому порядку.

Кандидат несе персональну відповідальність 
за достовірність наданої ним інформації та 
поданих ним документів.

Довідки за телефоном: 202-76-88

ІНФОРМАЦІЯ ДО ВІДОМА

Відповідно до статті 51 Закону України «Про 
Національну поліцію» постійні поліцейські комісії 
утворюються в органах поліції для забезпечення 
прозорого добору (конкурсу) та просування по 
службі поліцейських.

До складу поліцейської комісії терито-
ріальних органів поліції входять п’ять осіб:

1) один представник, визначений Міні-
стром внутрішніх справ України, не з числа 
поліцейських;

2) один представник, визначений керівни-
ком поліції;

3) один представник, визначений керівником 
відповідного територіального органу (закладу, 
установи) поліції;

4) два представники громадськості, обрані 
відповідною обласною радою, Верховною Ра-
дою Автономної Республіки Крим, Київською 
міською радою, Севастопольською міською 
радою з числа осіб, які мають бездоганну ре-
путацію, високі професійні та моральні якості, 
суспільний авторитет.

Основними повноваженнями поліцей-
ської комісії є:

1) проведення відбору (конкурсу) на служ-
бу в органи (заклади, установи) поліції, крім 
прийому на навчання до вищих навчальних 
закладів із специфічними умовами навчання, 
які здійснюють підготовку поліцейських;

2) проведення конкурсу для призначення 
на вакантну посаду.

Поліцейські комісії територіальних органів 
поліції діють на постійній основі.

Максимальний строк повноважень члена 
поліцейської комісії становить три роки.

Одна і та сама особа може здійснювати 
повноваження члена поліцейської комісії лише 
протягом одного трирічного строку. Повторне 
призначення на посаду члена поліцейської 
комісії забороняється.

Члени поліцейських комісій можуть не при-
пиняти виконання своїх основних службових 
обов’язків за місцем основної роботи (служби).

Член поліцейської комісії уповнова-
жений:

1) знайомитися з матеріалами, поданими на 
розгляд комісії, брати участь у їх дослідженні 
та перевірці;

2) зазначати свої мотиви та міркування, а 
також надавати додаткові документи з питань, 
що розглядаються;

3) вносити пропозиції щодо проекту рішення 

поліцейської комісії з будь-яких питань та голо-
сувати «за» або «проти» того чи іншого рішення;

4) висловлювати письмово окрему думку 
щодо рішення поліцейської комісії;

5) здійснювати інші повноваження, визна-
чені законом.

Член поліцейської комісії повинен бути 
відведений, якщо є інформація про конфлікт 
інтересів або обставини, що викликають сумнів 
у його безсторонності. Якщо такі обставини 
існують, член поліцейської комісії повинен 
заявити самовідвід. Із тих самих підстав відвід 
члену комісії можуть заявити особи, щодо яких 
або за зверненням яких поліцейська комісія 
може прийняти рішення.

Повноваження члена поліцейської комісії 
припиняються:

1) у разі закінчення строку, на який призна-
чено члена поліцейської комісії;

2) якщо член поліцейської комісії подав за-
яву про припинення повноважень за власним 
бажанням;

3) якщо член поліцейської комісії не може ви-
конувати свої повноваження за станом здоров’я;

4) якщо обвинувальний вирок щодо члена 
поліцейської комісії набрав законної сили;

5) якщо член поліцейської комісії припинив 
громадянство або набув громадянства іншої 
держави;

6) якщо члена поліцейської комісії визнано 
безвісно відсутнім або оголошено померлим;

7) у разі смерті члена поліцейської комісії;
8) у разі обмеження цивільної дієздатності 

члена поліцейської комісії або визнання його 
недієздатним;

9) у разі застосування до члена поліцейської 
комісії заходів адміністративної відповідальності 
за вчинення адміністративного правопорушен-
ня, пов’язаного з корупцією.

ВАЖЛИВО:
 — Витяг з інформаційно-аналітичної системи 

«Облік відомостей про притягнення особи до 
кримінальної відповідальності та наявності 
судимості» можна отримати через електронний 
сервіс https://vytiah.mvs.gov.ua

 — Інформаційну довідку або витяг з Єди-
ного державного реєстру осіб, які вчинили 
корупційні або пов’язані з корупцією право-
порушення можна отримати, звернувшись до 
Національного агентства з питань запобігання 
корупції або заповнивши відповідну заяву на 
отримання послуги онлайн на сайті https://
corruptinfo.nazk.gov.ua/main/reference/list

З Р А З О К   З А Я В И

Київська міська рада
__________________________________
(прізвище, ім’я, по батькові кандидата 
у родовому відмінку)
__________________________________
(постійне місце проживання кандидата)
__________________________________
(контактний номер телефону)
__________________________________
(електронна адреса кандидата) 

З А Я В А 
Прошу обрати мене як представника гро-

мадськості до складу поліцейської комісії  
___________________________________________.

(вказується відповідна назва територіального 
органу поліції міста Києва) 

Надаю згоду на обробку і використання 
моїх персональних даних відповідно до Закону 
України «Про захист персональних даних» та 
оприлюднення відомостей стосовно мене як 
кандидата до складу поліцейської комісії на 
офіційному сайті Київської міської ради. 

  Підтверджую достовірність наданої мною 
інформації в поданих мною документах.

Перелік документів, що додаються до заяви:

 
«_____» _______ ____
(число)  (місяць)  (рік) підпис

Втрачене свідоцтво про право власності від 14.07.2004 р., видане Головним управлінням житлового забезпечення ВО КМР(КМДА) 
на підставі Наказу від 05.07.2004 р. №1222-С/КІ) за адресою м. Київ, вул. Княжий Затон, 2/30, кв. 259, на ім’я Омельченко На-
таля Миколаївна, вважати не дійсним.

Втрачене службове посвідчення № 1791 на ім’я Жукової В.І. та персональний жетон 
№ 043, видані Національним антикорупційним бюро України, вважати недійсними.

Печерська районна в місті Києві державна ад-
міністрація повідомляє про виявлення на території 
району безхазяйного нерухомого майна, а саме: 
водопровідної мережі на вул. Менделеєва вздовж 
приватних домоволодінь з № 39 по № 63 А, діаме-
тром 50 мм, яка побудована у 50 роках 20 століття 
із сталевих туб орієнтовною довжиною 370 м.

Просимо власників вказаного майна, з під-
тверджуючими документами, звернутися до 
Печерської районної в місті Києві державної 
адміністрації (м. Київ, вул. Омеляновича — 
Павленка, 15, каб. 404–406, тел. 280-56-19) 
протягом одного року з дня оприлюднення 
цього оголошення.



22 листопада 2022 р. 
№32 (5456) 3МІСТО

ТОВ «ФУНДАМЕНТ СЕРВІС» На виконання норм закону України «Про теплопостачання», «Про 
житлово-комунальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забез-
печення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», наказу Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 № 
239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів 
на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на 
комунальні послуги, поданих для їх встановлення» ТОВ «ФУНДАМЕНТ СЕРВІС» розроблено тарифи 
на виробництво та послуги з постачання теплової енергії для споживачів категорії «Населення».

Категорії  
споживачів

Тарифи на теплову енергію
Тарифи на комунальну послугу  
з постачання теплової енергії

грн/Гкал без ПДВ грн/Гкал з ПДВ грн/Гкал з ПДВ

Населення 1672,19 2006,63 2006,63

      Необхідність встановлення тарифів викликана: наміром ТОВ «ФУНДАМЕНТ СЕРВІС» здійснювати 
господарську діяльність з виробництва та постачання теплової енергії населенню багатоквартирним 
будинкам за адресами:
м. Київ м. Київ, вул. Стеценка,75А; 75Б; 75В; 75Г; 75Д; 75К; 75Л; 75М.
м. Київ, вул. Калнишевського,14.
м. Київ, вул. Вишняківська,2; 4.

     Зауваження та пропозиції приймаються протягом 7 календарних днів з дня виходу оголошення за 

адресою: 04128 м. Київ, вул. Стеценка, 75А, тел. 044 339-94-71.

«Готуємось до різних сценаріїв», — 
Поворозник про повне 
відключення світла в Києві
В умовах війни може 
статись й таке.

Перший заступник голови КМДА 
Микола Поворозник в ефірі телека-
налу «Київ» розповів, що у часи, коли 
ворог активно обстрілює українські 
міста, не можна виключати повного 
відключення електроенергії в Києві.

«Столиця готується до будьяких 
сценаріїв, у тому числі й до повного 
відключення світла», — сказав він.

Поворозник також додав, що 
Київ знаходиться в енергосистемі 
України, відповідно відключення 
відбуваються не тільки за графіком 
ДТЕК, а й за Укренерго, який розпо-
діляє електроенергію на всю країну.

«У зв’язку з пониженням темпера-
тури та погіршенням погодних умов, 
електроспоживання в місті значно 
збільшується. Відтак нам треба про-
довжувати економити електроенер-
гію, щоби унеможливити аварійні 
ситуації й перевантаження», — під-
креслив він.

Але поки відключення у місті 
стабілізаційні — не більше 4 годин. 

Скільки триватимуть такі обме-
ження — не відомо. Однак, киянам 
слід й надалі економити електрику 
й не перенавантажувати мережу.

Про те, що треба готуватись до 
тотального відключення говорить 
й очільник «Укренерго» Володимир 
Кудрицький.

«Ворог хоче знищити нашу енер-
госистему і спричинити тривалі 

відключення. Наше завдання — 
не дати йому це зробити. Треба 
готуватися до можливих тривалих 
відключень. Але наразі ми вводимо 
планові графіки й будемо робити 
все, щоб відключення були не дуже 
тривалими», — зазначив він.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Ялинку в Києві встановлять 
за рахунок меценатів, 
але після погодження 
з військовими
Головну ялинку у столиці будуть встановлювати 
лише після консультацій з силами оборони.

Комісія Київради з питань куль-
тури, туризму та суспільних комуні-
кацій розглянула петицію авторки 
Наталії Попович щодо недоречності 
встановлення новорічної ялинки 
в Києві в умовах воєнного стану. 
Про це йдеться на сайті Київради.

Комісія погодилася із пункта-
ми про невикористання бюджет-
них коштів, дотримання заходів 
безпеки та заощадження елек-
троенергії, утім не підтримала 
петицію в частині пропозиції не 
встановлювати ялинку. Голова 
Комісії Київрада Вікторія Муха 
зазначила, що місто й не планувало 
витрачати бюджетних коштів на 
встановлення ялинки та головними 
моментами визначило безпеку 
й енергоекономію.

«Звісно, фінальне рішення, чи 
встановлювати ялинку ми при-
йматимемо, виходячи з безпекової 
ситуації. Утім, я вважаю, що відмо-
ва від одного з головних символів 
святкування Різдва та Нового Року 
буде неправильним сигналом. Адже 
всі ми віримо, що добро перемо-
же зло, світло переможе темряву. 
Українці сьогодні демонструють 
всьому світові незламність нашого 
духу. На жаль, є окуповані міста та 
села, де цього року не буде свята. 
І саме наша ялинка — як Головна 
ялинка країни — може стати для 
всіх символом надії і віри», — про-
коментувала Вікторія Муха.

Заступниця голови КМДА Ган-
на Старостенко, котра опікується 
питаннями культури, розповіла, 
що у разі, якщо місто після кон-
сультацій із військовими ухва-
лить рішення про встановлення 
ялинки, бюджетні кошти на це 
не витрачатимуть. До міста вже 

звернулися меценати та соціально 
відповідальний бізнес із пропо-
зицією допомогти у встановленні 
та оформленні ялинки.

«Нам готові надати і саме ново-
річне дерево, і прикраси, а також 
генератор для підсвічення ялинки, 
у разі якщо такий формат буде 
схвалено. Після свят ми зможемо 
передати його до установи критич-
ної інфраструктури або на фронт. 
Також ми розглядаємо варіант, що 
підсвічуватимуть ялинку лише 
в певні дні або години. Напри-
клад, у день відкриття 19 грудня, 
на Різдво (25 грудня та 7 січня) та 
у Новий рік», — розповіла Ганна 
Старостенко.

Вона також наголосила, що 
в умовах воєнного стану місто, 
як і планувало, однозначно відмо-
виться від організації святкового 
ярмарку та концертів біля головної 
ялинки. У разі, якщо ялинку таки 
встановлюватимуть, місто разом 
із правоохоронцями подбає про 
заходи безпеки.

У Департаменті муніципальної 
безпеки підкреслили, що рішення 
про встановлення Головної ново-
річної ялинки країни будуть ухва-
лювати за підсумками консультацій 
із командуванням угруповання 
сил і засобів оборони міста Києва.

До слова, напередодні ново-
річних свят у Київській області 
заборонили використовувати 
святкову ілюмінацію. Принаймні 
прикрашати ялинки та приміщення 
електричними гірляндами не мож-
на буде державним, комунальним 
і комерційним структурам.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У Києві запрацював Денний центр допомоги 
постраждалим від домашнього насильства
Центр розташований 
на вулиці Райдужній 
у Дніпровському 
районі.

У Дніпровському районі Києва 
запрацював Денний центр соці-
альнопсихологічної допомоги 
постраждалим від домашнього 
насильства. Він працюватиме як 
філія Київського міського центру 
гендерної рівності, запобігання та 
протидії насильству та надаватиме 
комплекс послуг для постраждалих.

Про це повідомила заступниця 
голови КМДА Марина Хонда.

«Попри всі складнощі, ми за-
пускаємо роботу нового центру. 
В нинішніх умовах, коли люди по-
стійно перебувають у стані стресу, 
підтримка та допомога постраж-
далим від насильства є дуже важ-
ливою. І запуск такого центру — це 
важливий елемент єдиної системи 
протидії та запобігання насиль-
ству», — зазначила Марина Хонда.

У Центрі постраждалі від на-
сильства зможуть отримати цілий 

комплекс послуг, зокрема психо-
логічну, юридичну допомогу.

Із першого вересня центр пра-
цював у тестовому режимі. За цей 
час за допомогою звернулися понад 
180 осіб. Серед них і переселенці, 
які постраждали від насильства 
в умовах війни.

На базі Центру працюють мо-
більні бригади соціальнопсихо-
логічної підтримки. Вони опера-
тивно реагуватимуть на випадки 
насильства, що зафіксували пра-
цівники правоохоронних органів 
та де необхідна допомога фахівців.

Основними завданнями Денного 
центру є:

надання комплексної соціаль-
нопсихологічної та первинної 
правової допомоги постражда-
лим особам;

організація та підтримка груп 
взаємодопомоги постражда-
лих осіб;

організація та проведення се-
мінарів і тренінгів для постраж-
далих осіб;

проведення соціальнопрофілак-
тичної роботи, спрямованої на за-
побігання повторним випадкам на-

сильства щодо постраждалої особи 
та формування нульової толерант-
ності до його проявів у суспільстві;

інформування населення про 
права постраждалих осіб та со-
ціальні послуги, які надаються 
Денним центром.

Денний центр знаходиться за 
адресою: вул. Райдужна, 6А. Працює 
заклад по будням з 9:00 до 18:00. 
За допомогою можна звернутися 
особисто, або за телефоном: 044 
5 40 00 77.

У КМДА наголошують: якщо 
ви постраждали від домашньо-
го насильства чи насильства під 
час бойових дій та перебування 
в окупації, або переживаєте через 
війну — звертайтеся телефоном на 
муніципальну гарячу лінію «Теле-
фон довіри» за номерами: 15–00 зі 
стаціонарного або 044–27215–00 
з мобільного.

Фахівці Центру гендерної рів-
ності, протидії та запобігання на-
сильству нададуть усю необхідну 
допомогу.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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Архистратиг Михаїл — символ Києва:  
які місця у столиці пов’язані з архангелом
Ще з часів Київської Русі Архангел Михаїл вважається 
небесним покровителем Києва.

21 листопада Православна 
церква відзначає день Со-
бору Архистратига Михаї-

ла. Це свято — головне з усіх свят на 
честь святих ангелів. У просторіччі 
він іменується Михайловим днем 
і дуже шанується вірянами.

Перші зображення цього святого 
у Києві з’явилися на печатках ще 
у ХІХІІ століть на печатках давньо-
руських князів. З того часу він став 
символом Київського князівства, 
а на честь небесного покровителя 
міста у різний час будувалися храми, 
монастирі та церкви, а його скуль-
птурами прикрашалися найбільш 
знакові київські споруди.

З 1995 року Фігура Архангела 
Михаїла прикрашає герб Києва.

З нагоди свята, «Вечірній Київ» 
традиційно згадує найвідоміші 
місця столиці, знакові пам’ятки та 
артефакти, пов’язані з ім’ям Святого 
Михайла.

Сакральні споруди
Михайлівський  
Золотоверхий Собор

Про точну дату закладання Ми-
хайлівського Золотоверхого Собору 
нам відомо із літопису, де згадується 
про початок будівництва кам’яного 
храму князем Святополком Ізясла-
вовичем (онуком Ярослава Мудрого):

«Закладена була церква Святого 
Михайла Золотоверха Святополком 
князем місяця серпня на 11 день 
року 1108».

Свою назву святиня одержала на 
честь покровителя Києва Архистра-
тига Михаїла. Золотоверхим храм 
називали через те, що купол споруди 
був покритий золотом, що не було 
характерним для тих часів. Тому 
Михайлівський Золотоверхий Собор 
виділявся на фоні інших церков ста-
родавнього Києва, започаткувавши 
традицію золотіння куполів.

Внутрішнє оздоблення храму вра-
жало своєю розкішною красою: стіни 
були зроблені з рожевої плінфи та 
бутового каменю. Інтер’єр прикра-
шали мармурові капітелі, шиферні 
плити, розкішні мозаїки та фрески.

Серед святинь Києва Михайлів-
ський Золотоверхий собор завжди 
займав особливе місце. Його руйну-
вання більшовицькою владою у 1937 
році стала однією з найжахливіших 
втрат української сакральної та 
архітектурної спадщини.

Після руйнування святині деякі 
мозаїки та фрески були вивезені до 
росії, де до цього часу зберігаються 
у знакових музеях країни агресорки.

Відновлення святині відбуло-
ся у 1997 році. Зараз Монастир 
є головним храмом Православної 
церкви України. Щороку Михайлів-
ський собор відвідують сотні вірян 
у пошуках істини й благодаті.

У ясну погоду блакитні стіни свя-
тині зливаються з небом, створюючи 
неповторну та особливу атмосферу 
затишку та спокою.

Михайлівський храм  
Видубицького монастиря

Є найдавнішим з трьох споруд 
монастиря, збудований у 1070 році 
коштом сина Ярослава Мудрого — 
Всеволода. Спочатку, це був шести
стовпний хрещатобаневий храм ха-
рактерний для епохи Київської Русі.

Через сильні розливи Дніпра 
виникла загроза руйнації святині, 
тому за часів Рюрика Ростиславо-
вича була зведена підпірна захисна 
стіна, яку збудував давньоруський 
зодчий Петро Милонєг, про що 
збереглися свідчення у літописі. 
На фасаді храму можна побачити 
меморіальну дошку на його честь.

На жаль, у період феодальної 
роздробленості храм був занедбаний 
та почав руйнуватися, а у 1580х в 
ньому обвалилася вівтарна частина.

Відродження святині було 
пов’язано з іменем Петра Могили 
у першій половині XVII сторіччя, 
а свого сучасного вигляду собор 
набув у 1766–1769 роках за про-
єктом архітектора Юрасова, який 
добудував вівтарну частину храму 
у стилі козацького бароко.

Гармонійне поєднання давньо-
руської кладки та козацького бароко 
можна побачити, якщо обійти навко-
ло цього храму. Ще одним цікавим 
фактом, який можна роздивитися 
на фасаді споруди — це графіті, які 
дійшли до нас з давніх часів.

Архангело-Михайлівський 
Звіринецький монастир

Розташований поблизу побли-
зу Ботанічного саду імені Мико-
ли Гришка.

На території сучасного монастиря 
є старовинний печерний комплекс, 
який за припущеннями деяких ар-
хеологів міг бути побудований в ХI 
столітті, навіть раніше за знамениті 
Печери КиєвоПечерської Лаври.

Тривалий час стародавні печери 
були закинуті, їх випадково виявили 
лише наприкінці минулого століття.

Відродження святині, як монас-
тирського комплексу, почалося вже 
за часів Незалежності та триває до 
наших днів: у 2007 році відбулося 
офіційне відкриття Скиту Різдва 
Пресвятої Богородиці, у підземному 
храмі Архангела Михаїла була прове-
дена перша служба, а через декілька 
років було засновано АрхангелоМи-
хайлівський Звіринецький Монастир.

За цей період було побудовано 
декілька наземних храмів Монас-
тиря за проєктом «Архітектурної 
майстерні», архітекторка Ольга 
Кругляк. Особливістю сучасних на-
земних храмів обителі є те, що вони 
збудовані у стилі грецьковізантій-
ської стилістики з використанням 
мотивів святинь Афону.

Михайлівська церква 
у Пирогові

Невеличкий дерев’яний храм 
у Пирогові вважається найдавнішим 
з усіх збережених донині дерев’яних 

церков Центральної, Східної та Пів-
денної України.

Відомий краєзнавець ХІХ ст. Ле-
онтій Похилевич у своїх записах 
датував дорогинську церкву 1600 
роком, однак називалися і більш 
пізні цифри: 1700 та 1751.

Свого часу експерти Інституту 
геохімії АН України провели радіо-
вуглецевий аналіз деревини храму 
св. Архистратига Михаїла, результат 
вразив усіх: 1528 рік.

«Храм св. Архистратига Михаїла 
в Київському музеї просто неба — 
справжній «Ноїв ковчег» православ-
них українців. Бо здолав не лише не-
далеку відстань від села Дорогинка 
Фастівського району Київщини до 
південних околиць столиці. Він із 
честю перетнув найбуремніші віки 
української історії, витримавши всі 
потопи й шторми», — розповідають 
у музеї просто неба.

За свідченням деяких дослідни-
ків народної архітектури, подібні 
дерев’яні церкви першими поста-
вали на українській землі ще за 
часів княжої доби. Принаймні, на 
старовинних українських гравюрах 
і малюнках найчастіше зображе-
но саме такі споруди — тридільні, 
з чотиригранними наметовими пе-
рекриттями та низьким опасанням 
(дашками від дощу та снігу).

Київські топоніми
Михайлівська вулиця — одна 

з найдавніших радіальних вулиць 
у південній частині колишнього 
«міста Ярослава». Виникла на шляху 
від Лядської брами до Михайлів-
ського монастиря на честь якого 
отримала свою назву.

Належала до вулиць першого 
розряду, а стовпи для її вуличного 
освітлення з’явилися ще у 1799 році.

Забудова вулиці відноситься до 
кінці ХІХ — початку ХХ століття 
у характерних для цього часу стилях: 
пізнього класицизму, історизму, мо-
дерну та цегляного. У її забудові брали 
участь відомі тогочасні архітектори: 
Олександр Шилє, Андрій фердинанд 
Краусс, Павло Спарро, Володимир 
Ніколаєв, Микола Гарденін, Микола 
Казанський, Карл Шиман та інші.

У радянський час мала назву 
Паризької комуни. Історична назва 
була відновлена 1990 року.

Михайлівський провулок виник 
у 30х років ХІХ століття під неофі-
ційною назвою «Прорізний», бо був 
прокладений у межах реконструкції 
Старокиївської частині міста. Назву 
Михайлівський одержав на декіль-
ка десятиліть пізніше, також на 
честь Михайлівського золотоверхого 
монастиря.

Історична забудова провулка також 
відноситься переважно до другої по-
ловини ХІХ — початку ХХ століття. 
Однією з найбільш знакових споруд 
є будинок №9, збудований у стилі 
раціонального модерну відомим зод-
чим Валеріаном Риковим у 1914 році.

Також на честь Михайлівського 
Золотоверхого одержала назву іс-
торична місцевість Михайлівська 
Борщагівка, де у стародавні часи 
розміщувалися володіння цього 
монастиря.

Скульптури 
та старовинний 
барельєф

На першому поверсі музею історії 
Києва можна побачити унікальний 
стародавній барельєф із зображен-
ням Архангела Михаїла. До липня 
1811 року, коли в Києві сталася 
масштабна пожежа він прикрашав 
будівлю Київського Магістрату.

За свідченням музейних експер-
тів, скульптура ймовірно виконана 
в 1697 році та зображує Архангела 
з опущеними крилами, який стоїть 
на змії і встромляє спис у його пащу. 
Малюнок і техніка карбування на-
ближають пам’ятник до кращих 
зразків ювелірного монументаль-
ного мистецтва XVII — XVIII століть.

Також скульптури Архистратига 
Михаїла увінчують інші знакові 
будівлі та святині столиці, зокрема 
Софію Київську, Михайлівський 
золотоверхий собор, Микільську 
браму на Арсенальній та будівлю 
Національної філармонії України.

Не винятком став і видатний 
шедевр Владислава Городецького, 
де центральний фронтон увінчує 
скульптура Архангела Михаїла робо-
ти італійського скульптора Еліо Саля.

Ще один знаковий історичний 
артефакт, пов’язаний з охоронцем 
Києва можна знайти на Байковому 
цвинтарі. Неподалік центральної 
алеї, майже навпроти Вознесен-
ського храму стоїть витончений 
готичний склеп із фронтоном, де 
зображений Архістратиг Михаїл. 
Тут у 1912 році похований відомий 
київський підприємець Михайло 
Аристархов, який славився вироб-
ництвом ковбасних виробів.

Мозаїка та мурал
Зображення Архістратига Михаїла 

можна зустріти навіть у київській під-
земці на станції «Золоті ворота», яка 
є однією з найкрасивіших у нашому 
метрополітені. Він знаходиться перед 
ескалаторами з боку виходу в місто.

Інтер’єр станції, відкритої ще 
у 1989 році, прикрашають мозаїчні 
панно з відомими історичними по-
статями та храмами Києва, створені 
художниками Григорієм Коренем та 
Володимиром Федьком.

А у 2016 році образ Архистратига 
Михаїла втілили у муралу, який при-
крашає 16 поверховий будинок на 
проспекті Бажана, 9 на Харківсько-

му масиві. Архангел зображений 
в дзеркальному відображенні на тлі 
синього неба. А ось в його руках не 
традиційний меч, а спис, яким він 
вражає змія. Його створив митець 
з Нью Йорку Gaia в межах артпроєкту 
Art United Us (Мистецтво нас об’єднує).

Пам’ятники
Найвідоміша бронзова скульптура 

Архангела, яку створив скульптор 
Анатолій Кущ, знаходиться у серці 
столиці на Майдані Незалежності. 
Скульптура Архангела, що височить 
над пам’ятником «Лядські ворота» 
чорного кольору, з величезними по-
золоченими крилами, мечем і щитом.

Її встановили у 2001 році на місці, 
де були виявлені залишки стародав-
ньої споруди, яка за припущенням 
істориків та краєзнавців слугувала 
південносхідною брамою, яка вела 
у княжу частину міста.

До цього на Майдані був інший 
пам’ятник Михайлові роботи скуль-
птора Георгія Куровського. Попере-
дня скульптура стояла неподалік 
входу до головпоштамту і височіла 
на колоні, на якій сьогодні зна-
ходиться глобус — знак нульового 
кілометра в Києві.

Монумент є однією з найбільш 
неоднозначних пам’яток столи-
ці. Віряни часто критикують його 
за «неканонічність» через чорний 
колір та короткі крила, мистецтвоз-
навці — за приземкуваті форми та 
недосконалість пропорції самої 
скульптури, а кияни жартівливо 
називають «Бетменом».

Пам’ятник Архістратигу Михайлу 
з’явився неподалік станції метро 
«Мінська» ще у 2000 році.

Зображення архангела викона-
но в іконографічних традиціях: 
бронзовий покровитель з німбом 
над головою, хрестом на грудях 
і потужними крилами стоїть на ви-
сокій восьмигранній колоні посеред 
скверу. У піднятій правій руці він 
тримає вогненний меч, а висунута 
за крок права нога і характерний 
розмах крил роблять вигляд скуль-
птури динамічною.

Восьмигранна колона встановлена   
на двоступінчастий п’єдестал. На чо-
тирьох гранях постаменту вміщено 
бронзові фігури крилатого хреста.

19 вересня 2020 року, у День спо-
мину чуда Архистратига Михаїла 
у столиці відкрили нову символічну 
композицію — фонтан зі скульпту-
рою Архистратига Михаїла у парку 
«Володимирська гірка». Скульптура 
гармонійно вписалася в цю леген-
дарну місцевість та нині є окрасою 
верхнього парку.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»


